

PROCES VERBAL
al Ședinței de Consiliu al Departamentului MMUT,
din data de 14.09.2023

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Discutare state funcțiuni
2. Diverse

Prezenți sunt 8 din 9 membri, Dl. prof. Lelea Dorin fiind în comisie de admitere la doctorat, ședința fiind statutară

Punctul 1

La punctul 1, Dl. director Bordeășu mulțumește colegilor care s-au implicat în întocmirea statelor de funcțiuni în acest an și sugerează că ar trebui implicați și alți colegi. La întocmirea statelor de funcțiuni s-a urmărit să se facă normele de bază ale titularilor și colegilor asistenți pe perioadă determinată. Colegii au fost întrebați despre normele de bază și și-au manifestat acceptul pe această structură de bază.

Dl.s.l.dr.ing. Ursu Gabriel prezintă statul de funcțiuni cu normele de baza. Posturile propuse a fi scoase la concurs și posturile vacante.

Domnul Director reiterează faptul că actualul Consiliu de Departament și-a asumat în acești ani transparența statului de funcțiuni, ceea ce nu s-a practicat anterior mandatului dânsului. Se știe că se transmitea extras din statul de funcțiuni, doar cu norma cadrului didactic. Împărțirea orelor la plata cu ora, la fel, era lipsită de transparență. Acum totul este vizibil. Lucru apreciat de majoritatea. Se remarcă faptul că în departament este echilibru din punct de vedere al structurii posturilor cu respectarea planurilor de învățământ și a normelor ARACIS, dar se impune necesitatea unui profesor chiar din domeniul ITT, mențione făcută în fiecare ședință de Consiliu sau de Departament.

Domnul Bordeășu reiterează ideea că departamentul nu poate prospera decât dacă se lucrează pe unitatea sa, implicarea în interdisciplinaritate și nu ruperea pe colective, care își au rolul lor în gestionarea anumitor programe de studiu, dar care sub anumite dorințe cunoscute deja pot crea probleme întregului departament.

Dl Bordeășu supune la vot această structură a statului de funcțiuni cu posturile propuse a fi scoase la concurs. Exprimarea este: 5 voturi PENTRU, 2 voturi IMPOTRIVĂ (prof. dr.ing. Tucu și s.l.dr.Malaimare) și un vot ABȚINERE (s.l. dr.ing.Lontis).

Dl Mălaimare dorește să își justifice votul împotriva, pe considerentul că nu are convingerea că anul viitor se vor mai face mastere în care să poată activa colectivul TM. Prof Bordeășu a reiterat că la TM în posturile scoase la concurs sunt majoritare la licență și nu vede cum ar periclita sustenabilitatea.

Dar reiterează ideea că acțiunile de promovare și atragere studenți nu trebuie să înceteze, ea reprezintă competiție cu alte universități și nu luptă între noi.

Prof Țucu menționează că ar fi dorit o ședință anterioară sau să fi primit pe e-mail statele de funcțiuni înainte de această ședință. Din acest motiv, Dl prof. Țucu, revine, solicită și propune să se analizeze scoaterea posturilor la concurs și fiind de acord cere ca structura acestora, să fie cu ore din posturile vacante, în funcție de nevoi și dorește justificarea posturilor de concurs din punct de vedere al viabilității.

Prof. Bordeășu menționează că s-a lucrat foarte intens la obținerea acestei forme de stat de funcțiuni și că dezbateră în actuala ședință trebuie să dea un răspuns la orice problemă ridicată de membri Consiliului. Menționează că din analiza posturilor care se propun a fi scoase la concurs se remarcă că sunt cu ore care vor fi viabile și în următorii ani universitari, fiind construite mai mult pe orele de licență. Precizează, încă odată, că posturile nu sunt scoase pentru persoane din colectivul departamentului sau colectivele care îl formează, ci sunt pentru dezvoltarea departamentului, întărirea lui și, dacă conducerea UPT va fi de acord cu scoaterea la concurs, permite înscrierea și participarea tuturor celor care îndeplinesc condițiile minimale și lucrează în propria universitate, în alte universități, în cercetare sau în industrie.

Toți membri Consiliului Departamentului sunt de acord că structura posturilor permite oricărei persoane să participe, dacă sunt îndeplinite condițiile legale de participare.

Prof Bordeășu răspunde iar d-lui Tucu că **posturile sunt valide**, fiind cu ore pe structura licență și pot fi viabile sigur în următorii doi ani, chiar mai mult, dacă AR, IM și IT nu se desființează din lipsă de studenți. Precizează că pentru posturile de concurs chiar se impune a fi cu ore la master dacă acesta are certitudinea funcționării, cum este cazul masterului ISPA coordonat de colectivul TMTAR.

Domnul Director Bordeasu, încă odată, solicită prezentarea structurii fiecărui post propus a fi scos la concurs și solicită exprimarea votului membrilor pe aceste structuri. **Nu sunt voturi împotriva sau abțineri.**

Domnul Directorul de Department informează Consiliul cu privire la cererile D-lui Conf.Stuparu și a D-lui s.l. Bosioc, de a li se genera posturi de concurs. Informează de asemenea despre răspunsul Directorului de Department care va fi transmis celor doi: Stuparu și Bosioc. Învită membri Consiliului să își exprime punctul de vedere pe conținutul cererilor celor doi colegi Stuparu și Bosioc și pe forma răspunsului formulat de Directorul de Departament. Toți membri Consiliului sunt de acord cu poziția d-lui Director, care este în conformitate cu legea, mai ales că celor doi colegi nu le interzice nimeni de a participa la concurs pe posturile concepute, dacă acestea vor primi acceptul conducerii, datorită faptului că disciplinele sunt din domeniul de pregătire profesională al celor doi.

Dl Țucu revine și propune, în limita actualelor ore, generarea a încă un post vacant pentru concurs de șef de lucrări cu discipline de TM, data fiind încărcarea și ca perspectivă.

Membri Consiliului sunt de acord.

Dl Bordeășu propune ca distribuția orelor de PO să se discute săptămâna viitoare în colectivele ce constituie departamentul, dânsul manifestându-și intenția de a participa la acestea. Vine cu rugămintea ca împărțirea să fie colegială, echilibrată, să nu excludă eventualele solicitări ale colegiilor pensionari, iar din afară să se aducă profesioniști.

Punctul 2

Se aduce în discuție repararea acoperișului de la sala M010, reparație necesară pentru distrugerile provocate de ploaie.

DI.Director Bordeasu a sunat Directorul Tehnic al UPT care a trimis imediat un muncitor pentru preluarea problemei.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT
Director Departament
Prof.dr.ing. Bordeășu Ilare



INTOCMIT
Sl.dr.ing. Bădărău Rodica

